



沙拉胡丁（右二）和杨永光（左二）在99 Speed Mart开斋节爱心促销活动推介礼后，其余嘉宾一起比出象征“爱心”的手势；右一为国内贸易及消费人事务部秘书长拿督阿兹曼。（马新社图）

99 Speed Mart回饋國人

推“開齋節愛心促銷”

（吉隆坡23日讯）配合斋戒月以及即将到来的开斋节，连锁迷你超市99 Speed Mart在全国2300家分店展开为期一个月的“开斋节爱心促销”活动，以回馈国人、特别是弱势群体，能为斋戒月和开斋节做好准备。

国内贸易及生活成本部长拿督斯里沙拉胡丁表示，有关从即日（3月23日）起至4月22日的“开斋节爱心促销”活动所提供的额外折扣，对所有大马人来说都将会是负担得起的优惠价格，也符合人民获得衣食住行的需要。

比现有价格便宜高达40%

他说：“这项促销活动将概括多达150种基本和必需品，如白米、罐装牛奶、饮料、马来粽、清洁用品、黄油、开斋节饼干等，每一种都比现有价格便宜高达40%。”

他今天在99 Speed Mart位于吉隆坡武吉佳里尔的分行为99 Speed Mart推出的“开斋节爱心促销”（Jualan Rahmah）活动主持推介礼后，发文告这么表示。

沙拉胡丁强调，国内贸易及生活成本部始终致力于确保所有“昌明大马”人民的生活，能在当今充满挑战和不确定的情况下得到保障，且不受到生活成本增加的负担。

他说：“我们始终支持我国零售业者通过给予消费者额外奖励或附加价值，来鼓励国人消费的努力，尤其是在即将到来的佳节前夕。

“在国内贸易及生活成本部牵头的‘爱心伞’（Payung Rahmah）计划下，消费者除了有机会获得商家提供的特别奖励外，还能以合理的价格购买生活必需品。

“我们真心希望这样的努力能够引起国人的注意，尤其是消费者能够以便宜合理的价格买到质量与所提供的产品品牌相符的商品。”

大道開通更多支付方式 不終止一觸即通服務

内贸易及生活费部长拿督斯里沙拉胡丁指出，政府在审查“一触即通”（TnG）公司垄断市场的同时，不会终止其一触即通的服务，而是计划为大道使用者开通更多支付方式。

他今天在99 Speed Mart位于吉隆坡武吉佳里尔的分行为99 Speed Mart推出的“开斋节爱心促销”（Jualan Rahmah）活动主持推介礼后表示，政府的计划包括在更多高速大道，例如Plus旗下的高速大道上采用开放式支付系统。

“我们要澄清，政府并不会对一触即通公司采取任何对付行动，该公司可以继续运作。政府不会那么残忍要终止该公司的服务，不过我们已要求该运营商针对我们提出的问题作出回应。”

他也指出，内贸部已经和交通部达成协议，将一同探讨让更多大道采用开放式支付系统。